
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

 

Sekolah : SDN CEMENG 1 
Tema : 1. Diriku 
Sub Tema : 1.2 Tubuhku 
Kelas/Semester :  1 / 1 
Pembelajaran ke : 2 ( dua ) 
Muatan 
Pembelajaran 

: Bahasa Indonesia, SBdP 

Alokasi waktu : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

(1) Dengan menirukan ucapan guru, siswa dapat menggunakan kosa kata tentang bagian – 

bagian tubuh.  

(2) Dengan berlatih, siswa dapat menjodohkan gambar bagian – bagian tubuh dan 

bacaannya.  

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 

 Guru mengucapkan salam dan mengajak siswa untuk berdoa ( Religius ) 

 Melafalkan Pancasila bersama - sama 

 Guru mengecek kehadiran siswa 

 Mengajak siswa berkonsentrasi dengan bermain tangan sesuai intruksi guru ( ular & 

ulat) 

 Mengajak siswa untuk menyanyikan lagu “ Dua Mata Saya “ 

 Dilanjutkan bertanya jawab tentang syair lagu  “ Dua Mata Saya “ yang berhubungan 

dengan materi sebelumnya 

 Menginformasikan Tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang DIRIKU, dengan sub 

tema TUBUHKU 

2. Kegiatan Inti 

 Siswa bermain “ Guru Berkata” sesuai aba – aba guru ( Communication ) 



 Siswa mengamati gambar bagian – bagian tubuh yang ditunjukkan guru ( Mandiri ) 

 Siswa mengamati anggota bagian tubuh temannya 

 Siswa membaca nama – nama anggota tubuh yang ada pada gambar di bawah 

bimbingan guru 

 Siswa melakukan permainan memasangkan kartu nama – nama anggota tubuh di 

papan tulis 

 Kemudian siswa menempelkan nama – nama anggota tubuh pada gambar yang sudah 

tersedia 

 Siswa menyusun potongan – potongan gambar bagian tubuh menjadi gambar utuh 

(Critical thingking and problem solving ) 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru dan siswa membuat kesimpulan / rangkuman / refleksi selama pembelajaran 

berlangsung 

 Guru memberi kesempatan siswa bertanya jawab tentang materi yang belum jelas 

 Guru memberikan tindak lanjut berupa Remedial dan pengayaan 

 Mengajak semua siswa berdoa ( Religius ) 

 

C. PENILAIAN  PEMBELAJARAN 

 Penilaian dilakukan dalam proses dan evaluasi akhir pembelajaran.  

 Penilaian terhadap materi ini berupa penilaian sikap,tes pengetahuan, dan keterampilan. 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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Guru Kelas 1 
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